

作者: 晓萍 来源: 中新网 发布时间: 2008-5-14 17:47:52

[小字号](#)[中字号](#)[大字号](#)

## 著名学者郭位正式上任香港城市大学校长

香港城市大学新任校长郭位教授五月十四日正式上任,他也是第三任城大校长。

郭位教授在大专教育界具备丰富的教学、行政和研究经验。据介绍,加入城大前,他是田纳西大学荣誉讲座教授及工学院院长,也曾任德州农工大学Wisnaker讲座教授及工程学院首席副院长。他出任德州农工大学工程工学系主任七年期间,该学系获《美国新闻与世界报导》杂志评选为全美最佳学系之一。

不久前,郭教授获中国工程院选为外籍院士,此为工程界最高学术称号。郭教授也是美国国家工程院及台湾中央研究院院士。

郭位学识渊博,分别于美国和台湾取得工程学博士和核子工程学士学位。郭教授熟知优质教学之道,并以主张大学教育应以社会需要及问题导向研究为本而闻名。

郭位在城大发展的关键时期出掌城大。他十四日会见传媒时表示,很荣幸出任城大校长,城大将转为四年制,面对不少重要挑战,他会和教职员一同努力,努力提升城大的教学与研究质素。

香港城市大学为配合二零一二年推行“三三四”新学制而大幅增加学生人数,大学已展开大型的校园设施扩充计划。

郭位表示,决心带领城大续攀高峰,将会透过广泛的内部咨询和密集的顾问研究促成此事,积极引领城大迈向创新、卓越、和谐的新世代。为方便与教职员和学生沟通,他将随身自备自学广东话的参考书。

[更多阅读](#)

[郭位个人主页](#)

发E-mail给:



[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

### 相关新闻

北大110周年校庆: 中外大学校长纵论可持续发展  
傅国涌: 大学校长当坚守“说真话”的底线  
清华大学校长: 要允许学者说错话、说刺耳的话  
【科学网评】大学校长是“治校”而非“治国”  
乔治·华盛顿大学工程学院院长唐伟章将出任香港理工...  
青海大学副校长格日力: 从放羊娃到医学博士  
谢咏: 自由主义知识分子的命运 从三个北大校长说起  
邵建: 大学校长取悦评估女秘书的苦衷何在

### 一周新闻排行

198所普通高校本科教学工作水平评估结果公布  
教育部公布08年具有招生资格的普通高校名单  
美宇航员将登陆可能撞地球的小行星 直径仅40米  
中国地震局就汶川地震发布三次消息  
武汉中国地大一优秀大学生校园内被割颈身亡  
我国科学家提出三维“伊辛模型”精确解猜想  
《地质学》: 新方法可使预测地震时间大幅提前  
教育部公示2008年推荐享受政府特殊津贴人选

